



## Перед судом предстанут руководители образовательных учреждений Дербентского района



Дербентским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Дагестан завершено расследование трех уголовных дел в отношении руководителей образовательных учреждений Дербентского района республики, обвиняемых в служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ).

По версии следствия, в 2023 году заведующие 2-х дошкольных и директор одного школьного образовательных учреждений МО "Дербентский район" подписали подложные документы, составленные директором ООО "Энергомонтаж" выполняющим технические работы в указанных учреждениях, зная, что фактически данные работы не выполнены. В последующем на основании указанных подложных документов, представленных директором Общества в администрацию МО "Дербентский район" на расчётный счёт ООО "Энергомонтаж" незаконно были перечислены денежные средства в различных суммах от 49 до 61 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Дагестан

---

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденными обвинительными заключениями направлены в суд для рассмотрения по существу.

Расследование уголовного дела в отношении директора ООО «Энергомонтаж» по ч. 4 ст. 159 (мошенничество) и ч. 1 ст. 327 (подделка документов) УК РФ продолжается.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1873240>